







#### Уважаемые участники, гости и организаторы!

От имени коллектива Кадетского училища и от себя лично поздравляю с началом работы V-го Всероссийского форума «Лазерполитех-2014» — «Технологии и средства обеспечения огневой подготовки»

История кадетского обучения в России является достойным примером воспитания подрастающего поколения. В нём с ранних лет закладываются ростки гражданственности, патриотизма, безграничной любви к своей Родине, которые в дальнейшем смогут воплотиться в принципиальном, честном, качественном служении своему Отечеству. Проведение такого рода мероприятий, несомненно, будет способствовать дальнейшей активности заинтересованных ведомств, учреждений, негосударственных структур и общественных организаций в выполнении основных направлений государственной программы «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации».

Сегодня для решения этих задач необходимо дальнейшее совершенствование и развитие материально-технической базы кадетских и суворовских училищ, кадетских корпусов и школ.

Уверен, что в ходе работы форума, участники уделят этой теме особое внимание, предложат эффективные технологии обучения стрелковой подготовки, способствующие всестороннему развитию курсантов, учащихся, повышению уровня педагогического мастерства преподавателей.

Желаю всем крепкого здоровья. Жизненного оптимизма и успехов в профессиональной деятельности и примите сердечные поздравления по случаю приближающегося 70-летия Великой ПОБЕДЫ.

Директор Кадетского училища следственного комитета РФ имени Александра Невского, Герой Советского Союза, полковник юстиции

Запорожан И.В.









Москва - город-герой

Уважаемые участники, гости и организаторы
V Всероссийского форума «Лазерполитех-2014»

— «Технологии и средства обеспечения огневой подготовки»!

Обеспечение безопасности объектов государственной охраны и защита охраняемых объектов являются ключевыми задачами Федеральной службы охраны Российской Федерации, а также недопущение случаев террористических актов, проявления деятельности организованной преступности и других незаконных действий.

Для эффективного решения служебных задач в нашей службе проводится большая работа по всесторонней профессиональной подготовке сотрудников, одним из видов которой является огневая подготовка. Профессиональные навыки и достижения высоких результатов в стрельбе возможны в результате регулярных занятий с использованием самых передовых технологий и эффективных методик обучения, повышения профессиональной квалификации инструкторов огневой подготовки всех уровней. Поэтому первоочередным направлением деятельности силовых структур является совершенствование и развитие материально-технической базы своих подразделений. Именно достижению этой цели способствовал V-ый Всероссийский форум «Лазерполитех-2014».

Желаю участникам и гостям форума успешной и плодотворной работы. **Примите сердечные** поздравления по случаю приближающегося праздника – 70-летия Великой Победы!

Директор Федеральной службы охраны Российской Федерации

Е.А. Муров









Москва - город-герой

## Уважаемые участники и гости форума!

Всероссийский форум «Лазерполитех-2014» — «Технологии и средства обеспечения огневой подготовки» является значимым событием в жизни специалистов, занимающихся вопросами организации огневой подготовки.

Внутренние войска, являясь силовой составляющей Министерства внутренних дел Российской Федерации, обладают мощным кадровым и техническим потенциалом, оперативными возможностями, хорошо оснащёнными и мобильными подразделениями. Как войска постоянной готовности они являются основным компонентом военной организации государства по обеспечению внутренней безопасности страны и граждан.

Для качественного выполнения служебно-боевых задач военнослужащие внутренних войск МВД России ежедневно на полигонах и в учебных классах оттачивают свои профессиональные навыки, повышают боевое мастерство. Для решения этих задач огневой подготовке уделяется одно из ведущих мест в системе боевой подготовки.

Сегодня достижение высоких результатов в стрельбе из различных типов вооружения возможны только в результате использования передовых технологий, эффективных методик обучения, а также регулярных занятий и тренировок. Именно поэтому предметом особой заботы Главного командования внутренних войск МВД России является совершенствование и развитие материально-технической базы учебных центров и повышению профессиональной подготовленности специалистов огневой подготовки всех уровней.

Желаю всем успешной работы и интересных впечатлений, достижения успешных договоренностей, реализации планов и замыслов!

Первый заместитель Министра внутренних дел – главнокомандующий внутренними войсками

МВД России

генерал-полковник





# ЛАЗЕРПОЛИТЕХ-2014









Москва - город-герой

Уважаемые участники V-го Всероссийского форума «Лазерполитех-2014» «Технологии и средства обеспечения огневой подготовки»

От имени группы членов Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации приветствую участников, гостей и организаторов V-го Всероссийского форума «Лазерполитех-2014» — «Технологии и средства обеспечения огневой подготовки».

В условиях расширения в мире конфликтного пространства, его возможного распространения на зону наших жизненно важных интересов — предметом особой заботы руководства силовых структур является совершенствование и развитие материально-технической базы воинских и правоохранительных подразделений.

Очевидно, что профессиональные навыки в достижении высоких результатов в огневой подготовке возможны только в результате регулярных занятий с использованием самых высоких технологий и эффективных методик обучения, повышения профессиональной подготовленности специалистов на всех уровнях.

Желаю участникам форума плодотворной работы, дальнейших успехов в научной и практической деятельности.

Примите сердечные поздравления по случаю приближающегося 70-летия Победы в Великой Отечественной войне.

German ...

Первый заместитель председателя Комитета Совета Федерации по обороне и безопасности Герой России

А.А. Чекалин











Москва - город-герой

# Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!

Приветствую участников и гостей V-го Всероссийского форума «Лазерполитех-2014» — «Технологии и средства обеспечения огневой подготовки».

Очевидно, что в современном мире профессионализм сотрудников силовых подразделений являются залогом обеспечения общественного порядка и безопасности государства. Особенно важен уровень готовности сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации к действиям в экстремальных условиях.

МВД России рассматривает «Лазерполитех-2014» как площадку для демонстрации новейших систем и образцов продукции, представляющих интерес для всех правоохранительных органов Российской Федерации. Ее участники получают уникальную возможность показать широкому кругу специалистов свои последние достижения, а также результаты их практического применения.

Несмотря на относительную «молодость» российской индустрии высокотехнологичных средств обучения, представленные здесь отечественные модели, в том числе разработки научных подразделений силовых ведомств, нисколько не уступают зарубежным аналогам. При этом тщательное изучение международного опыта является необходимым залогом для дальнейшего эффективного развития комплекса мер, направленных на повышение профессионального уровня полиции, противодействие преступности и оперативное предотвращение любых противоправных проявлений.

Уверен, что «Лазерполитех-2014» позволит производителям в полной мере представить, а потенциальным пользователям — по достоинству оценить новые возможности, которые дает применение современных технологий.

Желаю всем посетителям и участникам форума плодотворной работы, успешных деловых проектов и новых достижений в интересах безопасности.

Начальник Департамента государственной Службы и кадров МВД России Генерал-лейтенант внутренней службы

Polys

В.Л. Кубышко









Москва - город-герой

От имени Министерства экономического развития РФ приветствую участников, гостей и организаторов V-го Всероссийского форума «Лазерполитех-2014» - «Технологии и средства обеспечения огневой подготовки».

Обеспечение безопасности граждан нашей страны одна из ключевых задач силовых структур России.

В условиях, когда терроризм приобретает международный характер, когда нарастают риски дистабилизационных процессов в обществе, особенно повышаются требования к профессионализму военнослужащих и работников правоохранительных органов, в том числе и в вопросах владения стрелковым оружием.

Внедрение в процесс обучения огневой подготовки современных технологий и средств повысит не только качественные результаты занятий, но, и значительно обеспечит экономию материальных средств.

Уверен, что форум станет эффективной площадкой для выработки стратегии дальнейшего развития стрелковой тренажерной техники.

Желаю организаторам, участникам и гостям форума крепкого здоровья, благополучия, успехов в работе и жизни. **Примите поздравления с 70-летием Победы в Великой Отечественной войне!** 

Министерство экономического развития Российской Федерации Министр Доктор экономических наук



А. В. Улюкаев









#### Уважаемые коллеги!

Безопасность государства и общества напрямую зависит от уровня боевой подготовки сотрудников военных ведомств, силовых структур и технического оснащения Вооруженных сил.

Работа дискуссионных площадок в рамках форума «Лазерполитех» придает новый импульс поиску инновационных технологий и средств обучения искусству стрельбы, обеспечивает образовательный процесс в области огневой подготовки комплексом новейших практических и методических материалов.

Выставки вооружения и специальной учебно-тренировочной техники, практические семинары и соревнования по стрельбе способствуют повышению мастерства, отработке навыков и обмену опытом среди военнослужащих.

Уверен, что исследовательские материалы ведущих экспертов отрасли, изложенные на страницах сборника «Лазерполитех-2014», станут ценным руководством в изучении современных технологий и средств обеспечения огневой подготовки для всех, кто стоит на боевом посту во благо нашей Родины.

Полномочный представитель
Президента Российской Федерации
в Сибирском федеральном округе

Н.Рогожкин









# Уважаемые участники V-го Всероссийского форума «Лазерполитех-2014»!

Сегодня в очередной раз такой представительный по составу участников форум проводится в Академии ФСБ России.

## Форум посвящается 70-летию Великой Победы!

Мы поддерживаем инициативу организаторов данного мероприятия, так как, на наш взгляд, подобный форум является эффективной формой тесного взаимодействия представителей различных ведомств в области совершенствования огневой подготовки слушателей и сотрудников на основе внедрения в учебный процесс современных технических средств обучения.

Требования к уровню огневой подготовки сотрудников продолжают возрастать, и эта тенденция имеет объективный характер. Возросли масштабы вооруженных угроз личности, обществу и государству, совершенствуется тактика силового противоборства между преступными группами и подразделениями правоохранительных органов.

Применение оружия в качестве исключительного средства пресечения вооруженных угроз и обеспечения физической безопасности сотрудников, как правило, происходит в сложных, нестандартных условиях. Поэтому навыки владения сотрудниками оружием должны быть доведены до совершенства. Достичь такого уровня огневой подготовки сотрудников не просто, в силу ограниченности времени, возможностей учебно-материальной базы и других факторов. Многое, конечно, зависит от методического мастерства преподавателей и других руководителей занятий. Однако, современная практика показывает, что результативность огневой подготовки сотрудников непосредственно связана с применением технических средств обучения и прежде всего различного вида электронных тренажеров и компьютерных технологий. В Академии они используются уже более 15 лет и зарекомендовали себя только с положительной стороны.

Технические средства обучения, используемые в огневой подготовке сотрудников, постоянно совершенствуются, возрастают их возможности, а, следовательно, и эффективность их применения в учебном процессе. На каждом проведенном форуме представляются все новые и новые технические разработки и методические технологии их внедрения. Уверены, что пятый по счету всероссийский форум «Лазерполитех-2014» оправдает надежды всех его участников.

Начальник Академии ФСБ России Генерал-полковник Bosel

В.В. Остроухов

